



Wykonawcy

**Postępowanie sektorowe prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego
pn. „Kompleksowa usługa sprzątania obiektów
należących do Wodociągów Raciborskich Sp. z o.o.”
nr sprawy: ZS/U_01/23**

Zamawiający, Wodociągi Raciborskie Sp. z o.o., ul. 1 Maja 8, 47-400 Racibórz, przesyła wszystkim zainteresowanym stronom, odpowiedzi na postawione pytania.

Pytanie nr 1

Prośba o przesłanie Regulaminu Udzielania Zamówień obowiązującego w Wodociągach Raciborskich Sp. z o.o.

Odpowiedź

Regulamin Udzielania Zamówień obowiązujący w Wodociągach Raciborskich Sp. z o.o. został udostępniony na stronie internetowej prowadzonego postępowania tj.:

<https://bip.wodociagiraciborskie.pl/bipkod/13985964>

Pytanie nr 2

Czy kwota wynagrodzenia dla Wykonawcy zostanie waloryzowana w 2024 roku w związku ze wzrostem płacy minimalnej?

Odpowiedź

Kwota wynagrodzenia dla Wykonawcy nie zostanie zwaloryzowana w 2024 roku.

Ceny podane przez Wykonawcę w formularzu ofertowym (załącznik nr 3 do SWZ) będą obowiązywały w całym okresie obowiązywania umowy tj. od 01.03.2023 r. do 29.02.2024 r.

PREZES ZARZĄDU

Michał Ziółkowski